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PuAL&O10 AcknoewV 4

Aoxnon 4.1 Eotw p mepittdg npodtog ko a € Z pe (a,p) = 1. Amodeifre 6T

Eite a» %1 (modp?) 4 (a+pP t#1 (modp?).

Acknon 4.2 Eote p mepirtdg mpotog kaw a € Z pe (a,p) = 1. Ynobéote 6tLaP~1 # 1 (mod p?). Amodeitte
ot a?®=1 #£1 (mod p?).

Aocxknon 4.3 e éva oxoleio pe oL meprocdTepa amd 500 moudid, d6tav T moudid mapataybodv oe 7ddeg
neplocevel éva moudi, 6tav mopatoyBodv oe oktddeg meplocevovy dVo mToudid, eved dtav mopotoyBodv oe
evviadeg voheimetan éva mandi. IToca moudid éxetl To oxoAeio;

Aoknon 4.4 Eoto p tpotog ko f(X) = (X +1)P — XP — 1 € Z[X].
o. Aet€te 611 0 Pabpog tov f(X) eivon < p.
B’ Aei€te 6TLoLapOpoi 0,1, ..., p—1 eivon (avé SVo avicdTeg) pileg Tng tootiag f(X) =0 (mod p).

Y. Acite onup|(F) ya 1 <k <p—1.

Aocxknon 4.5 Ynoloyiote Tig teTpaywvikég pileg tng povadag mod 15. Anhadr) vodoyiote 6Aovg Toug
(avéx 800 avicotpovg  mod 15) akepaiovg mov tkavorotovy v 22 = 1 (mod 15). éceg Aboeig Pprikarte;
Tooeg eivar oL Avoeig tng 22 = 1 (mod n), dTav 1 Kavoviky aveAvGT TOL 1 GE TPATOVG ElvoL 1 = Py - - - P,
We p; 7 pj Y\ i # J;

Aocxknon 4.6 Eotw 0tL 0 aplbpodg n eivon icog pe 1o yivopevo 00 SLokekpLévmy TPOT®V, G TOUG OVORACOVHE
P KoL g, TOUG omoiovg de yvwpilete. oG diveton piow pn-teTpLupévn TeTpoywvikt] pila tng povadog mod n,
Shadt évag aplbpog . € 7Z tétolog wote 2 = 1 (mod n), aM& x #Z £1 (mod n). Meprypdyite g
propeite va Bpeite edkoAa TNV Toporyovtomoinot Tov n, dnAadn Touvg p, g.



